

公民與社會發展科科學生內地考察團

(2023年4月3至4日)

為讓學生實地了解國家的最新發展，培養他們的國民身份認同感，教育局於2023年4月3日至4月4日(星期一及星期二)舉辦首個高中公民與社會發展科(公民科)學生內地考察團。由教育局局長蔡若蓮博士、副秘書長陳慕顏女士及首席助理秘書長葉秀媚女士帶領，本校由袁校長、羅副校長及13位老師陪同125位中五同學參加，與漢華中學師生，合計約250人，隨團者還有多位教育局工作人員。

考察團於4月3日(星期一)乘坐高鐵出發，政務司司長陳國基先生在高鐵香港西九龍站為率團的蔡局長及參與師生送行。

抵穗後，團員率先到訪廣州市執信中學(天河校區)，出席公民科內地考察團啟動儀式。儀式完畢，同學隨即參與不同課堂活動，並與該校學生共進午餐和遊覽校園。同學踴躍參與學習活動，積極與當地學生交流。

其後，考察團參訪廣州和深圳不同地點，包括陳家祠、永慶坊、粵劇藝術博物館、南沙經濟技術開發區(參觀科技創新企業小馬智行)、前海深港夢工場和前海國際會議中心。考察活動有助同學了解祖國歷史、文化和最新的科技發展，繼而探討在內地的發展空間與機遇。

是次實地考察的學習活動，同學獲益良多，為日後學習與就業及貢獻香港和國家作好準備。



本校師生參加教育局舉行之首個「高中公民與社會發展科(公民科)學生內地考察團」



出發前，政務司司長陳國基先生及教育局局長蔡若蓮博士在廣深港高速鐵路列車上與本校學生交談



本校同學參觀廣州市執信中學



本校學生代表 SE 陳煒欣同學於啟動禮致詞



本校同學於廣州市執信中學參與美術體驗課



本校同學與廣州市執信中學學生共進午餐



本校同學參觀陳家祠



本校同學在陳家祠體驗中國傳統醒獅技藝



袁校長(右一)與本校同學於陳家祠體驗中國傳統剪紙藝術



本校同學參觀永慶坊李小龍祖居



本校同學在粵劇展覽館體驗中國傳統粵劇藝術



本校學生代表 5E 何欣桐同學於晚宴致詞



本校學生代表 5E 謝穎淇同學於晚宴致詞



本校同學到南沙參觀科技創新企業小馬智行



本校

同學試乘自動駕駛車輛



本校同學參觀前海深港夢工場



本校同學參觀前海國際會議中心